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UFFICIO TECNICO URBANISTICO -SEDE

GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL
CONTRATTO AVENTE AD OGGETTO " VDD 1.3 UN TERRITORIO SICURO"- POR
CAMPANIA 2014/2020. OBIETTIVO SPECIFICO 5.3- CUP D39F18000750006 - CIG

88512423F7.
FAQN. 3

QUESITO 1

Nel Disciplinare di Gara al punto 9 SUBAPPALTO si legge che "la quota di subappalto ammessa &
pari al 30% dell'importo complessivo del contratto". Si chiede di confermare che il concorrente
possa subappaltare nei limiti del 50% dell'importo complessivo del contratto, in conformita a
quanto previsto dalla Legge n. 108/2021 (di conversione, con modifiche, del D.L. 77/2021).

RISPOSTA 1
La quota di subappalto resta del 30% cosi come stabilito negli atti di gara approvati nel 2020.

QUESITO 2
A pag. 27 del "Disciplinare di gara" ¢ riportato "L'offerta tecnica deve rispettare le caratteristiche

minime stabilite nel Progetto, pena I'esclusione dalla procedura di gara". Nel "Disciplinare di Gara"
a pag. 35 si ribadisce che tra i casi di esclusione & compresa la "presentazione di offerte parziali,
plurime, condizionate, alternative ...". Tuttavia a pag. 10 delle "Specifiche tecniche Fasi A e B"
contenute nel "Capitolato Speciale Descrittivo e Prestazionale" si dice "Sono state definite, altresi,
anche le caratteristiche progettuali di base, a cui far riferimento nella progettazione esecutiva del
sistema, da sviluppare mediante soluzione tecniche, anche migliorative e/o alternative di quelle
definite nel progetto predisposto dall' Amministrazione, che il concorrente all'appalto riterra di
proporre ai fini dell'ottimale realizzazione del progetto. "Si chiede di confermare che le eventuali
soluzioni alternative dovranno comunque essere rispondenti a tutti i requisiti riportate nei
documenti di Gara senza deroga alcuna.

RISPOSTA 2
Si conferma che le eventuali soluzioni alternative dovranno essere comunque rispondenti alle

finalita del progetto in appalto.

QUESITO 3
A pag. 14 del "Disciplinare di Gara" nella tabella della documentazione amministrativa da

presentare ¢ indicata una "Certificazione per I'esercizio delle attivita di trasporto persone ovvero di
noleggio con conducente". Si richiede di confermare che trattasi di refuso da non considerare.

RISPOSTA 3
Trattasi di refuso da non considerare.



QUESITO 4
A pag. 26 del "Disciplinare di Gara" par. 16 si specifica che "l'offerta tecnica potra essere corredata

con tavole grafiche e/o specifiche tecniche 12 in formato A4 o 6 allegati in formato A3". Si richiede
di confermare che ogni allegato sia formato da una sola pagina nei formati richiesti.

RISPOSTA 4
Si conferma.

QUESITO 5
A pag. 7 del "Capitolato Speciale descrittivo e prestazionale" all'art. 12 si richiede una garanzia

fidejussoria a copertura del 20% di anticipo ed un'ulteriore garanzia fidejussoria a copertura del
20% a saldo che verra svincolata dopo due anni. Lo svincolo dopo due anni della garanzia a
copertura del saldo sembra eccessivo considerando che entro 6 mesi dall'ultimazione dei lavori
verra effettuata la verifica di conformita con relativo rilascio del certificato di conformita e che il
restante 20% della garanzia definitiva a copertura del contratto viene svincolata dopo 12 mesi dalla
conclusione dei lavori. Si richiede anche per la garanzia a copertura del saldo uno svincolo dopo 12

mesi.

RISPOSTA 5
Potra essere richiesto dall'appaltatore previa approvazione da parte dell'amministrazione, un

periodo inferiore ai 2 anni.

QUESITO 6
A pag. 11 del "Capitolato Speciale descrittivo e prestazionale" all'art. 17 e scritto che "E' vietato il

subappalto del servizio, a qualsiasi titolo e in qualsiasi forma". Visto anche quando riportato nel
Disciplinare di Gara al punto 9 SUBAPPALTO, si chiede conferma che il subappalto sia consentito.

RISPOSTA 6
Vedi risposta quesito n. 1.

QUESITO 7
A pag. 26 del "Disciplinare di Gara" par. 16 si specifica che "una relazione tecnica che illustri, in

paragrafi separati corrispondenti a ciascuno dei criteri e sub criteri di valutazione indicati nella
tabella di cui al punto 18". A pag. 10 delle "Specifiche tecniche A e B" al par. 4 ¢ scritto che "l'offerta
tecnica dovra essere redatta seguendo l'ordine di esposizione degli argomenti trattati di seguito".
Si richiede di confermare la modalita espositiva riportata nel disciplinare di gara quindi che
prevede la relazione tecnica articolata in paragrafi separati corrispondenti a ciascuno dei criteri di
valutazione indicati nella tabella.

RISPOSTA 7
La relazione tecnica deve essere articolata in paragrafi corrispondenti a ciascuno dei criteri di

valutazione indicati nella tabella.

Padula, 25.10.2021
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